

91岁的球迷奶奶是个忠粉 20年没错过浙江男篮一场比赛

登门拜访的浙江稠州银行男篮主帅,被这份信任和坚持感动

本报记者 曹林波

季后赛浙江德比大战开打之前,91岁老球迷孙如璋专门写信给浙江稠州银行男篮,给球队加油打气。昨天中午,浙江稠州银行男篮主帅刘维伟和球员张大宇专程登门拜访了老人,给老人送去了vip球迷证和全队签名的篮球,感谢她在那么长时间里一直对球队的支持。记者也特地将2009年老人参加万马男篮球迷活动时,钱江晚报当年报道的版面打印出来送给了老人。

长庆街道吴牙社区的孙如璋老奶奶虽然已经91岁了,但是精神矍铄。

孙奶奶告诉记者,她14岁的时候,在衢州江山中学读书,当时打篮球,就曾被当地私立中学看中要特招她。不过因为家里条件不好,她又是家中长女,为了培养5个弟弟妹妹,她虚岁16岁就进厂当了纺织女工。

没想到在厂里,她还能和篮球结缘。孙奶奶给大家看了她在1960年参加杭州市纺织系统篮球赛的合影,当时身穿7号球衣的她,英姿飒爽。

所以当1998年万马男篮俱乐部成立时,她马上就成为了铁杆球迷。“那时候从一线退下来了,晚上有时间,就坐着8路车去体育馆看球。”

这一看就是20多年,期间她没有漏过一场比赛,就坐在球队的替补席后面,和张大宇等球员都合过影。“那时候50块钱的一张球票,我还会请我在老年大学的老师同学一起看球。”

现在年纪大了,晚上出门不方便,她就只能在电视机前观看比赛的直播,家里的电视和电脑没有其他用处,就是专门用来看球赛,查看球队相关新闻的。

看到记者为她重新打印出来的照片和版面,孙奶奶非常开心,她和刘维伟指着版面上的图,一起回忆当年,“10年前那个赛季我还记得,那时候成绩本来很好的,结果外援伤了一个又一个,那个胖胖的施耐德,听说回去还坐牢了。”

虽然孙奶奶年纪大了,但是说起稠州银行男篮的情况时,思路相当清楚,“吴前国家队回来还能爆发,就是身体不好,老是他下了场就在那里擦鼻涕。最好一场49分,大家一直喂他球,这一分就上不去,急死了。”

她捧着那个全队签名的篮球不撒手,笑得如同少女般灿烂,还不忘说一句:“我还是最喜欢张大宇了。”

张大宇被老奶奶夸得红了脸,刘维伟在听完奶奶的话感叹:“拥有这样的球迷是我们的光荣,我们更要为他们好好拼下去。”

在之前发给球队的信里,孙奶奶鼓励球队能够赢下广厦。在取得了一场胜利之后,她在浙大教书的85岁的妹妹特别用微信发了一段话给她,让她念给刘维伟和张大宇听,让他们在接下来的比赛中继续努力,展现稠州银行男篮的血性,力拼对手。



91岁的球迷奶奶和刘维伟、张大宇10年后又相聚了。



浙江24小时APP

扫一扫,观看老球迷对浙江稠州银行男篮的寄语。

德比大战就是火 滨江区体育馆预计满座

孙如璋奶奶的话,刘维伟和球员们也都放在了心上,所以18日拜访了孙奶奶之后,他们马上投入训练,准备下一场比赛:“现在哪儿敢飘啊,听孙奶奶的话,一切从零开始,把胜利忘掉。”

浙江广厦男篮更不用说,当天下午也进行了一个多小时的训练,虽然在大比分上一分落后,但是在第一场比赛中,广厦男篮在内线显示出了优势,所以下一场比赛的胜负,依然存在未知数。

两边的球迷都忙着筹备帮球队加油的活动,广厦不仅仅集中了浙江省内的球迷,还有球迷特地从武汉等地方赶来为球队助威,而且广厦球迷团也会有上百球迷组成方阵加油

助威。

上一场比赛,浙江稠州银行男篮发动了包括义乌、宁波、杭州、温州、衢州、绍兴等全省各地的球迷,虽然人数不多,但是在场地的四角营造出了极大的声势,本场比赛主场作战,全省各地的球迷都已经发动了起来,会在主场营造出更大的声浪。

记者从俱乐部了解到,目前在网上的售票链接100元那一档已经售完,工作人员告诉记者:“明天体育馆预计应该可以坐满了。”这样的情况本赛季在滨江区体育馆还没有出现过。

本报记者 曹林波

杭州姑娘陈雨菲小宇宙爆发 11连败后两夺背靠背的冠军

幸福有时来得有些突然。

3月份,杭州姑娘陈雨菲的心情想必和杭州这几天的天气一样,阴冷许久后蓦然转暖,久违的春光明媚回来了!在一度连败11场之后,陈雨菲先是上周两局轻松赢下最大的苦主中国台北选手戴资颖,勇夺全英公开赛女单冠军。昨天凌晨,她又在瑞士公开赛女单决赛中,兵不血刃轻取日本选手,实现背靠背夺冠。

中国羽毛球女单项目从神坛坠落很久。好在陈雨菲、何冰娇为首的新一代,慢慢恢复了昔日荣光。这次全英公开赛冠军,不但是陈雨菲个人职业生涯最重要的一次冠军,也是国羽女单继2015年11月中国公开赛以来,三年多来首度在世界羽联最高等级赛事中夺冠。

在11连败的漫长岁月里,陈雨菲每每在关

键时候,总是差一口气。2019开春国际赛场上见到的陈雨菲,着实令人眼前一亮:以往的小身板,结实了许多;心态从容平稳了许多;以前体能的窘状不见了,全场有跑不完的劲。

两周内,一胜戴资颖,一胜奥原希望,两胜成池铉,四场比赛都是实力碾压。

陈雨菲做到了!她在全英赛夺冠瞬间一改自己的惯常内敛,兴奋地躺在地上仰天长啸。“这是我职业生涯中最好的成绩,我很激动。全英赛,我做到了。”

陈雨菲的胜利在创造职业生涯最好成绩的同时,生平也是第一次终于攻克了世界前十的所有选手。在2020东京奥运会积分资格赛就将于下月底全面打响前夕,这显然有利于她恢复自信。也有助于她作为国羽新一姐,发挥好女单的领头羊作用。 本报记者 方海